
07/11/2013 PERŞEMBE  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  10 RAIN GODDESS ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 4  9 ASORTİK JOKEYİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE EŞDEĞER 

JOKEY BULUNAMADIĞINDAN

 5  5 DOMATES BİBER SANCI

 6  6 ALHİLAL ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 6  8 EPSOM LOVE ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 6  11 WOLFRAM ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  12 İREMCAN ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  4 GREEN SABLE ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

 7  14 OTAG ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  4 BAŞTACIM MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

SITKI KARADAVUT HALAF ASLAN



11 no'lu ENDÜLÜS isimli atın jokeyi (ap) Aytek DÜLGER, son düzlükte hatalı kamçı kullandığından, 6132 sayılı At Yarışları 

hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a-b,1) bendi gereği İHTAR ve 258-TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7. koşu sonunda; 1 no’lu GALAPACUS isimli atın antrenörü, 3 no'lu EXTRA GÜZEL ve 9 no'lu FESTINA LENTE isimli atın 

jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesi ile,

Ayrıca 3 no'lu EXTRA GÜZEL isimli atın antrenörü 9 no'lu FESTINA LENTE isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesi 

ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda,  atlar son 200 metreye girerken 3 no'lu at iç bariyerler tarafında, 9 no'lu at dış bariyerler 

tarafında ve 1 no'lu at ise bunların ortasında yer tutmuşken, 9 no'lu atın jokeyinin iç bariyerlere doğru yöneldiği bu sırada 1 no'lu atın 

koşu yolunu kapattığı ve iç bariyerler tarafında bulunan 3 no'lu ata da temas ederek yarışı tamamladığı görüldüğünden 9 no'lu atın 

derece değişikliği gerektirecek nitelikte 1 ve 3 no'lu atları engellediği görüldüğünden

3 no'lu EXTRA GÜZEL  ve  1 no'lu GALAPACUS isimli atların antrenörünün 9 no'lu ata çektiği protesto oybirliği ile kabul 

edilmiştir. 

At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 9-3-1-11-6) aşağıdaki şekilde derece değişikliği 

yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci   3 haşa no’lu EXTRA GÜZEL,

2 inci   1 haşa no’lu GALAPACUS,

3 inci   9 haşa no’lu FESTINA LENTE,

4 üncü 11 haşa no’lu MACHETE,

5 inci  6 haşa no’lu SİMİRNALI KIZ şeklinde kesinleşmiştir.

9 no'lu FESTINA LENTE isimli atın jokeyi (ap) Onur Şevket İRTİŞ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanun 4. maddesi At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi ( d )  bendi gereği  10 

(on)  gün süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından geçici men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

NECDET AKKOCA

Şirinyer Hipodromu


